
アンケートのご協力ありがとうございました。
以下の通りアンケートの集計結果をお知らせいたします。

【お子様のクラスを教えてください】 保育園の満足度を教えてください

くみ 96.9 %

とてもそう思う そう思う そう思わない

1 園の保育理念や保育方針は伝えられていますか。 13 4

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものですか。
特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　　】

16 1

3
日々の様子や行事を通して子どもの成長は伝わる場面が
設けられていますか。 15 2

4 職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていますか。 15 2

5 職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していますか。 16 1

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものになっていま
すか。 16 1

7
担任から、年間や日々の保育のねらいや、活動意図につ
いてわかりやすく説明されていますか。 13 4(3)

(1)※「そう思う」「そ
う思わない」の間に
〇がついていた

8
給食や食育を通して食事が好きになるきっかけに繋がっ
たと感じることはありますか。 13 4

9
年間の行事の中で一番子どもの成長が伝わったと思う行
事とその理由を教えて下さい。

10 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。

平成31年度　保護者アンケート
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　瀬名おひさまの森保育園
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【瀬名】H31 年度保護者アンケート結果 
 
項⽬９「年間の⾏事の中で⼀番⼦どもの成⻑が伝わったと思う⾏事とその理由を教えてく
ださい」 
 
(夏祭り) 
・迎えてくれた職員に⾃ら抱きついていくわが⼦を⾒た時、「もう⼤丈夫なんだな」ととて
も安⼼した。 
 
(運動会) 
・ことり組の時は泣いていたが、⼤きくなるにつれて泣かずに⾃信満々な様⼦で楽しんで
いた。 
・うさぎ組の時は⼊場から⼤泣きでしたが今回はずっとニコニコ楽しそうでした。 
・親と離れて涙しながらも練習でやったことをいっぱい⾒せてくれて感動した。 
 
(クリスマス発表会) 
・今の⼦どもの姿から考えられた発表だと思いました。 
・名前を呼ばれて返事ができた。 
・振付をしっかり覚えて⼤⼈がたくさんいる前でしっかりできた。 
・常にいつもいろんなことで感じていますが、発表会では家でもその仕草をしていた。 
・お友だちと⼀緒に活動している姿が⾒られた。 
 
(作品展) 
・シールを貼ったりお絵描きしたことに成⻑を感じた。１年前は⾚ちゃんだったので今で
は信じられないくらい新しいことができている。 
・⼀年分の⾏事や⽇常の写真がまとめられて展⽰されていて⼤きくなったなと感じた。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



項⽬１０「その他、園へのお声がありましたらお書きください」 
 
・給⾷や⽇々の⽣活について先⽣⽅には⾊々として頂き感謝の気持ちでいっぱいです。 
・連絡帳をいつも丁寧に書いてくださりありがとうございます。⽗親も帰宅すると⼀番に
連絡帳を⾒るくらい毎⽇楽しみにしています。その他にもいろんなところでこの園でよか
ったなと思うことが多いです。 
・ノートから今の⼦どもたちの姿や⾒通しがもてることが増えたと思います。 
・いつもありがとうございます。こどものことをよく⾒てくださって感謝しています。 
・何⼈もの園児がいる中で⼀⼈⼀⼈を⾒ることはとても⼤変だと思いますがよく⾒てくれ
ていると思います。気になったことも対応してくれてありがたいです。 
・いつも明るく⼦どもに接して下さったり、保護者にもお気遣い頂きありがとうございま
す。本当に助けられています。 
・また悩んだら相談に乗ってください！ 
・どの先⽣も明るく元気で⼦どもが保育園が好きなのはもちろんですが私も先⽣たちを⾒
ると元気を分けてもらっています。 
・共に成⻑を喜んでくれて感謝の思いでいっぱいです。 
・ここの保育園に⼊れて本当に良かったと思っています。いつもありがとうございます。 
 


